

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Кэти

Меня зовут Алла, я стройная брюнетка 24 лет с модельной внешностью и грудью 3 размера. Закончу своё описание тем, что я профессиональный фотограф и именно с моей профессиональной деятельностью связана эта реальная история.

Пару лет назад меня пригласили в германию, на съёмку для мужского журнала. Одной из моделей с которой мне пришлось работать была Кэти, роскошная рыжеволосая девушка с пышной грудью и как оказалось, русскими корнями. Вся сессия прошла на ура и закончилась чуть раньше, чем планировалось.

Соответственно у меня осталось несколько свободных дней на знакомство с достопримечательностями и Кэти предложила мне составить мне компанию, а заодно и показать город. Целый день мы бродили по городу, а ближе к вечеру оказались в одно из клубов города. В тот вечер, мы танцевали и веселились, а когда выходили вышли из клуба, Кэти нежно поцеловала меня и предложила продолжить вечер у неё дома. Я была в восторге от её прекрасной фигуры и тела, у меня не было сил отказать ей. В её квартиру мы вошли целуясь и срывая с себя друг с друга одежду. Кэти толкнула меня на кровать и легла сверху. Она приподняла мои руки и глядя мне в глаза спросила или я ей доверяю. Получив утвердительный ответ она пристегнула мои руки к спинке кровати и впиалась в мои губы поцелуем. Она спускалась ниже к моей груди, лаская сосочки, посасывая их. Кэти спускалась всё ниже и впиалась губками мне в киску. Она ласкала язычком клитор, доводя меня до блаженства, но почувствовав что я на грани оргазма, резко остановилась. Кэти достала strapon, сумасшедших для меня размеров см 20 и около 6 в диаметре, одела и вогнала мне его резко в киску. Было очень больно, я молила её остоновиться, но она не слушая, меня просто долбила.

Когда я привыкла к размерам и начала получать удовольствие она приподняла мне бёдра и резко вставила его в попку. От боли я потеряла сознание. Очнулась я лёжа на животе поперёк кровати, колени были на полу с одной стороны кровати, а руки с другой. Они были пристегнуты между собой под кроватью и соответственно я не могла пошевелиться. В попе был тот strapon а в киске другой вибратор. Вороту был расширитель похожий на гинекологическое зеркало. Когда я пришла в себя, Кэти сказала дословно: «это только начала сука» стала раскрывать мне рот расширителем, до боли в челюстях. Затем она достала вибратор, вид которого вызвал у меня ужас. Такие я видела только в порно фильмах. Тот что у меня был в заднице казался детской игрушкой. Следующие минут 10 она пыталась это чудовище засунуть мне в рот, через кольцо расширителя, но поняв всю безуспешность этого обошла меня и выдернув мне из задницы strapon, вогнала мне эту дылду и я снова потеряла сознание. Когда я очнулась, она с остервенением трахала меня в задницу, при этом говоря с кем то по телефону. С кем я узнала лишь позже, когда в комнату вошло человек 10. Таким нехитрым образом меня ещё имели целые сутки, после чего меня отвезли и в аэропорт.

E-mail автора: [alla\\_1988\\_1988@mail.ru](mailto:alla_1988_1988@mail.ru)